Контрольная работа № 6.       А-9
Вариант № 1.

1. Вычислите: а)
[image: image1.wmf]6
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[image: image2.wmf]3
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[image: image3.wmf]4
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2. Решите уравнение: а) х3=5;   б) у4=15;   в) z8=-1.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image4.wmf]4
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=7x8;   б) f(x)=x3+x?
5. Функция задана формулой f(x)=x17. 

    Сравните: а) f(3,7) и  f(4,1);      б)  f(-7,2) и  f(-6,3).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 2.

1. Вычислите: а)
[image: image5.wmf]1
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;  б) 
[image: image6.wmf]4
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[image: image7.wmf]3
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2. Решите уравнение: а) х3=21;   б) у4=17;   в) z4=-8.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image8.wmf]3
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=3x17;   б) f(x)=x7+x4?

5. Функция задана формулой f(x)=x24. 

    Сравните: а) f(5,3) и  f(5,9);      б)  f(-3,8) и  f(-2,9).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 1.

1. Вычислите: а)
[image: image9.wmf]6
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[image: image10.wmf]3
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[image: image11.wmf]4

4

3

48

.

2. Решите уравнение: а) х3=5;   б) у4=15;   в) z8=-1.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image12.wmf]4
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=7x8;   б) f(x)=x3+x?

5. Функция задана формулой f(x)=x17. 

    Сравните: а) f(3,7) и  f(4,1);      б)  f(-7,2) и  f(-6,3).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 2.

1. Вычислите: а)
[image: image13.wmf]1
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[image: image14.wmf]4

0016

,

0

81

·

  в) 
[image: image15.wmf]3
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2. Решите уравнение: а) х3=21;   б) у4=17;   в) z4=-8.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image16.wmf]3
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=3x17;   б) f(x)=x7+x4?

5. Функция задана формулой f(x)=x24. 

    Сравните: а) f(5,3) и  f(5,9);      б)  f(-3,8) и  f(-2,9).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 1.

1. Вычислите: а)
[image: image17.wmf]6
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[image: image18.wmf]3
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[image: image19.wmf]4
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2. Решите уравнение: а) х3=5;   б) у4=15;   в) z8=-1.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image20.wmf]4
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=7x8;   б) f(x)=x3+x?

5. Функция задана формулой f(x)=x17. 

    Сравните: а) f(3,7) и  f(4,1);      б)  f(-7,2) и  f(-6,3).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 2.

1. Вычислите: а)
[image: image21.wmf]1
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[image: image22.wmf]4
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[image: image23.wmf]3
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2. Решите уравнение: а) х3=21;   б) у4=17;   в) z4=-8.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image24.wmf]3
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=3x17;   б) f(x)=x7+x4?

5. Функция задана формулой f(x)=x24. 

    Сравните: а) f(5,3) и  f(5,9);      б)  f(-3,8) и  f(-2,9).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 1.

1. Вычислите: а)
[image: image25.wmf]6

3

4

1

125

81

2

+

-

+

;  б) 
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027

,

0

8

·

  в) 
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2. Решите уравнение: а) х3=5;   б) у4=15;   в) z8=-1.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image28.wmf]4
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=7x8;   б) f(x)=x3+x?

5. Функция задана формулой f(x)=x17. 

    Сравните: а) f(3,7) и  f(4,1);      б)  f(-7,2) и  f(-6,3).

Контрольная работа № 6.       А-9

Вариант № 2.

1. Вычислите: а)
[image: image29.wmf]1
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[image: image30.wmf]4
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2. Решите уравнение: а) х3=21;   б) у4=17;   в) z4=-8.

3. Найдите значение произведения: 
[image: image32.wmf]3
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4. Является ли функция четной или нечетной: f(x)=3x17;   б) f(x)=x7+x4?

5. Функция задана формулой f(x)=x24. 

    Сравните: а) f(5,3) и  f(5,9);      б)  f(-3,8) и  f(-2,9).
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